
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión 
Extraordinaria a celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en 
el Palacio Municipal Castillo de Luna, el martes día 4 de octubre, en primera convocatoria, 
a las 9:00 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que 
queda Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, del acta de la sesión celebrada el pasado día 7 de septiembre 
de 2011. 

 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 
 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 
 3.1.- Número 111/09 de Dª Mª Dolores Bedoya Cerpa. Propuesta de la Concejal 

Delegada de Urbanismo, para la aprobación de Estado Final de Obras de consolidación y 
reforma de vivienda, en c/ Mina, núm. 50. 

 3.2.-  Número 582/10 de la Comunidad Salesiana Ntra. Sra. del Rosario. Propuesta 
de la Concejal Delegada de Urbanismo, para la aprobación de reformado del Proyecto 
de construcción de almacén, en c/ María Auxiliadora, núm. 2 (Colegio Salesianos). 

 3.3.- Número 379/11 de France Telecom. España, S.A. Propuesta de la Concejal 
Delegada de Urbanismo, para la aprobación de Convenio para la instalación de antena de 
telefónica móvil en suelo de propiedad municipal, así como para la concesión de licencia 
de obras e instalaciones de instalación de emplazamiento de Orange en infraestructura 
existente de Telefónica Móviles España, en c/Ganaderos esquina c/ Electricistas (Punto 
Limpio). 

 3.4.- Número 447/11 de Residencial Laguna del Moral, S.C.A. Propuesta de la 
Concejal Delegada de Urbanismo, para la aprobación de Proyecto Básico de obras de 
construcción de 19 viviendas, 2 apartamentos, locales comerciales y sótano para 
aparcamiento (30 plazas), en la manzana 2.2.1 del SUP-R1, 2ª fase. 

 3.5.- Número 215/11 de la Comunidad de Propietarios de los Altos de Rota 1ª fase, 
en relación con solicitud de licencia para cerramiento de 41 plazas de aparcamiento en 
sótano, según proyectos, en c/ Betanzos, núms. 1, 3 y 5.  

 3.6.- Número 51/11 Aperturas de Irfan Haider. Propuesta de la Concejal Delegada 
de Urbanismo, para la aprobación de Proyecto Reformado de obras de adecuación de 
local comercial en bruto para Bar sin Música (Kebab), en Avda. San Fernando, núm. 56, 
local núm. 3. 



 
 
 
 
 
 
  
4º.- Expedientes de Infracción Urbanística: 
 
 4.1.- Número 48/09 de D. Francisco Rodríguez Márquez. 
 4.2.- Número 16/10 de D. Antonio Gómez Pérez. 
 4.3.- Número 26/10 de D. Juan José Bravo Cornella. 
 4.4.- Número 55/10 de Ametel, S.L. y Sevilla-Endesa, S.L. 
 4.5.- Número 56/10 de D. José A. Romero Aguilar. 
 4.6.- Número 57/10 de D. Manuel Zamorano Martínez. 
 4.7.- Número 60/10 de Alquilabat, S.L. (Instalador) 
 4.8.- Número 69/10 de D. Sebastián Núñez Soto. 
 4.9.- Número 70/10 de D. Santiago Martínez Cansino. 
 4.10.- Número 71/10 de D. Manuel Jiménez Gómez. 
 4.11.- Número 72/10 de D. Antonio Martín-Arroyo Pérez. 
 4.12.- Numero 164/10 de D. Miguel Angel Rojas Galvez-Rojas 
  
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
5º.- Informes de la Asesoría Jurídica Municipal, en relación con diversos expedientes de 

responsabilidad patrimonial: 
 
 5.1.- De D, Jacob Martín Castro, interesando indemnización por daños sufridos por 

caída en el aparcamiento del campo de golfo de Costa Ballena. 
 5.2.- De D. Manuel Cansino Rodríguez, interesando indemnización por daños sufridos 

en su garaje, tras inundarse con motivo de las lluvias. 
 5.3.- De Dª Rafaela Vivar Rojas, interesando indemnización por daños sufridos en su 

vivienda, tras inundarse con motivo de las lluvias. 
 5.4.- De Dª Fabiola Muñoz Muñoz, interesando indemnización por daños sufridos en 

sus pertenencias, tras ser arrastradas con motivo de la rotura de una presa de aguas 
fecales. 

 5.5.- De Dª Mª Luisa Rosano Afán, interesando indemnización por daños sufridos en 
sus pertenencias, tras ser arrastradas con motivo de la rotura de una presa de aguas 
fecales. 

 
6º.- Propuesta de la Sra. Alcaldesa-Presidenta, en relación con reclamación de cantidad 

formulada por el Presidente de la Entidad Urbanística de Conservación de Costa 
Ballena. 

 
7º.- Propuesta de la Sra. Alcaldesa-Presidenta, en relación con informe de la Asesoría 

Jurídica Municipal, relativo al cumplimiento de la Sentencia recaída en el recurso 
contencioso-administrativo seguido a instancias de la mercantil Edesur, S.L. 



 
 
 
 
 
 
 
8º.- Propuesta del Sr. Alcalde Acctal., para la adquisición de walkies para la Policía Local. 
   
9º.- Propuesta del Concejal Delegado de Protección Civil, para aprobar la celebración de la 

VI Convivencia Anual del Departamento de Protección Civil. 
 
10º.- Ratificación de Decreto de la Alcaldía-Presidencia, por el que se aprueba el Programa 

de Actos de las Fiestas Patronales, así como su presupuesto de gastos. 
 
11º.- Ratificación de Decreto de la Alcaldía-Presidencia, por el que se aprueba el 

presupuesto para la celebración de Cena en honor de la Dama Mayor, de la Corte de 
Honor y del XIII Exaltador de las Fiestas Patronales. 

 
12º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Urbanismo, para aprobar el listado definitivo del 

adjudicatario de la plaza 21 de aparcamientos bajo rasante, situado en la c/ San 
Francisco núm. 6, c/ Lora del Río y c/ V Centenario. 

 
13º.- Propuesta del Concejal Delegado de Sanidad, para contratar los servicios de 

desratización, desinfección y desinsectación de las zonas públicas, edificios municipales 
y red de alcantarillado. 

 
14º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Servicios Municipales, para adjudicar la 

concesión de la explotación y conservación del Bar del Parque “El Mayeto”. 
 
15º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Servicios Municipales, para aprobar el 

inicio de expediente para la contratación del suministro de maquinaria para la planta de 
transferencia. 

 
16º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, para la aprobación de 

presupuesto para la adquisición de placas de vados. 
 
17º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Servicios Sociales, para ampliación del 

presupuesto para Ayudas Económicas Familiares para el año 2011. 
 
 ASUNTOS DE INTERVENCION 
 
18º.- Aprobación, si procede, de la Certificación 4ª y última de Obras del Proyecto de 

Ejecución en la c/ Veracruz y c/ Amapolas de nuevo colector de pluviales, así como su 
correspondiente factura.  

 



 
 
 
 
 
 
 
19º.- Aprobación, si procede, de la Certificación 2ª de Obras de Reforma y Ampliación de la 

Escuela Infantil “Los Príncipes”, así como su correspondiente factura.  
 
20º.- Aprobación, si procede, de la Certificación 9ª de Obras del Proyecto de Reordenación 

y Ampliación de Complejo Polideportivo Municipal, así como su correspondiente factura.  
 
21º.- Aprobación, si procede, de la Certificación 3ª y última de Obras de ejecución de un  

nuevo colector de pluviales en c/ Ecija, así como su correspondiente factura.  
 
22º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Servicios Sociales, para aprobación de la cuenta 

justificativa del 2º semestre del año 2010 y posterior pago de la misma, de la 
subvención concedida a la Asociación de Padres del Centro Comarcal de Estimulación 
Precoz de Sanlúcar de Barrameda. 

 
ROTA, a 30 de septiembre de 2011 

EL SECRETARIO GENERAL, 


